



私摆隔离墩占道施工造成严重拥堵

聊城转盘施工单位被罚5000元

本报聊城10月22日讯(记者 李怀磊) 21日,聊城开发区交警发出通报,对大转盘违规施工企业开出5000元罚单。

根据通报,10月19日早,转盘施工单位皓古建筑公司,违法占道施工,私自摆放隔离

墩占用车道,致使经过转盘的车辆无法正常通行,造成严重拥堵。

开发区大队指挥中心发现情况后及时调度,迅速安排执勤民警到达现场,疏导交通,清理路障,历经一个半小

时,疏通转盘通行秩序。

经调查,该公司占道施工前,并未按照规定报请审批,系私自占道施工。依据《交通安全法》第一百零四条之规定,对该建筑公司处以5000元的处罚。

女子欲跳楼轻生,半个身子悬空在外

危急时刻,消防员飞身一跃救了她

本报聊城10月22日讯(记者 郭庆文 通讯员 宋建洲) 10月20日下午4点20分左右,在聊城市茌平区一购物广场6楼楼顶发生惊险一幕。一名女子坐在楼顶外檐,半个身子已经悬空在外。危急关头,消防员飞身扑向女子,一把将她拉住,成功将其救下。

消防人员到达现场时,发现女子正坐在楼顶外檐上,半个身子已经悬空在外,情绪十分激动,随时都有向下跳的可能。现场消防员迅速分成两组,一组在楼底铺设气垫,另一组携带防护装备前往楼顶,与赶来的公安民警一起对女子进行劝导。

为避免意外发生,现场消防员决定迅速穿戴个人防护装备,准备强行将女子带离楼顶。负责安抚女子情绪的消防员与家属一起与女子聊天,分散其注意力,同时,一名穿戴好防护装备的消防员,从后方悄悄靠近女子,找准时机飞身跃起一把将其抱住,带离屋顶危险区域。



大图:女子坐在楼顶外檐,半个身子已悬空在外。
小图:危急关头,消防员飞身扑向女子,一把将她拉住。

经过现场消防人员近十分钟的紧张救援,轻生女子被成功救下。据了解,该女子因为家庭琐事产生轻生想法。

车主被罚却连连感谢交警

原来,背后的故事这么暖心……

本报聊城10月22日讯(记者 李怀磊) 近日,聊城市公安局交警支队东阿大队特勤一中队,在执勤时查处了一辆未按规定审验、未按规定投保机动车第三者责任强制保险的黑色汽车,根据道路交通安全法规定,要对该车进行查扣。

就在执勤民警进行强制措施时,发现车的后排,坐着一位行动不便的老人。

民警要求驾驶员打电话让家人先把老人接回家,驾驶员表示家里只有自己会开车,并且家里也没有其他车辆了。就在这时,特勤一中队中队长秦绪林在了解情况后,考虑到老人年龄大,行动不便,需要回家休息,便将自己的车交给了驾驶员,嘱咐他先将老人送回家,然后再回来接受处理。

同时,还告诫驾驶员一

定要吸取此次教训,遵守国家的法律法规,做一个守法的公民。驾驶员及其家人连声道谢,非常感谢民警的热心帮助。

法律无情,但人间却有真情在。民警柔性执法、热心帮助群众的工作方式,让群众感受到了温暖,践行了人民公安为人民的宗旨,进一步构建了和谐警民关系。

交通安全教育从娃娃抓起!

聊城交警与小学生面对面讲安全

本报聊城10月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 李杨映) 为进一步加强小学生的道路交通安全意识,有效预防和减少中小学生道路交通事故的发生,结合当前正在开展的“一盔一带一反光衣”守护行动,10月22日下午,聊城市公安局交巡警支队执勤四大队民警走进辖区第五中学附属小学开展“安全教育从娃娃抓起”交通安全宣传活动。

活动期间,民警郭建华利用PPT课件讲解日常出行、安全过马路、乘车、交通安全标志等基本安全常识。同时,为了活跃课堂气氛,民警与学生采用问答的方式,让每一位学生都能参与其中,积极回答问题。互动答题激发了学生们的热情,学生们踊跃举手回答,现场气氛



民警与学生采用问答方式,让每一位学生都能参与其中。

热烈。在欢快的氛围中增强了小学生的交通安全意识,让他们从自身做起,真正做到“知危险、会避险”。

随后,民警为师生们发放了《致全市学生家长、中小

学师生的一封信》,以及“一盔一带一反光衣”守护行动宣传资料,希望学生放学回家后,告诉自己的爸爸妈妈要严格遵守交通安全法规,骑乘摩托车戴好头盔、开车系好安全带。

高唐县固河镇:无障碍设施让残疾人“有爱无碍”

“太感谢了,感谢共产党,感谢政府和残联对我的关心,安装上了太阳能热水器,俺也能洗热水澡了,可以和健康人一样享受美好生活了!”9月18日上午,在高唐县固河镇窦集村,75岁的贫困残疾人窦其玉望着房顶上新安装的太阳能热水器激动地说。窦其玉因摔伤造成肢体二级残疾,行动不便,生活起居受到影响,镇残联了解到这一情况后,为他申请了居家无障碍改造并获得同意,组织相关人员在其住房上安装了太阳能热水器,解决了他的生活难题,让他和家人都非常感动。

无障碍设施改造是惠及建档立卡贫困重度残疾人家庭的民生工程。为了让无障碍设施改造更贴心、更实用,切实把好事办实,把实事办好,自9月初开始,固河镇残联结合上级“规范

提升”的工作要求,在各村摸底上报情况及筛查的基础上,通过对一、二级残疾人进行评估,根据每位残疾人的不同特点,坚持“因人而异,因需改造”的原则,征求残疾人及其家属意愿,确定是否有无障碍改造需求,实行“量体裁衣”式个性化服务,因户制宜,着眼于残疾人最基本、最迫切、最可行的改造内容,为其确定一整套可行的改造方案。目前,对全镇贫困户里所有持一、二级残疾证的安装太阳能热水器120套、发放坐便椅50个。通过对残疾人家庭居住环境实施无障碍改造,解决其日常生活障碍,把党和政府的温暖送到残疾人的心坎里,进一步提高他们的生活质量,从而促进残疾人走出家门,融入社会。

(郭洪广)

阳谷大布乡:真心为民服务 密切党群关系

“大兄弟,您看俺出门就是公路,既使下雨天上街脚上也不会有泥。太阳能路灯将白昼变成黑夜,街道不仅干净整洁,而且绿树葱葱,鲜花朵朵,垃圾车每天定时清运生活垃圾,农村环境跟城里没啥两样,您给俺村操碎了心,谢谢!”2020年10月13日下午,笔者在阳谷县大布乡郭子洛村看到,一为年过花甲的老人满脸笑容,对省侨联下

派第一书记李英勇说。

金杯银杯,不如老百姓的口碑。自2019年4月份开始,山东省侨联李英勇派驻阳谷县大布乡郭子洛村担任第一书记,开始驻村帮扶以来,始终牢记党的重托,始终抱着对帮扶村村民的一片真诚,充分发挥侨界力量,以实际行动谱写了“一曲曲决战决胜脱贫攻坚战的凯歌,促进了党群关系密切。(国瑞)

阳谷县大布乡:咬定项目加油干 打赢脱贫攻坚战

咬定项目加油干,打赢脱贫攻坚战。阳谷县大布乡党委、政府狠抓扶贫项目建设,以扶贫项目建设推动脱贫攻坚。

在省侨联党组和乡党委、政府的指导下,郭子洛村利用省级财政扶贫专项资金100万元,投资苏海森林动物世界,建设鲁西民俗博物馆和鲁西民俗艺术馆。项目建成后,

(国瑞)

阳谷西湖:压实帮扶责任 提升帮扶效果

阳谷县西湖镇党委、政府通过进一步压实帮扶责任,大力提升帮扶效果。

西湖镇全面提升帮扶责任人和扶贫专干的业务知识水平,尤其是帮扶责任人为村干部和年龄偏大的县直部门干部,要重点培训、重点关注。近日,该镇组织召开全面提升培训动员会议,组织帮扶责

任人和扶贫专干培训会结合规范提升重点工作,集中培训扶贫相关内容和提升标准使帮扶责任人在熟知贫困户基本情况和享受扶贫政策的基础上,查缺补漏,梳理政策,记好帮扶日志,确保案资料准确齐全、规范,最大程度提升贫困群众的获得感和满意度。

(杨波)

冠县斜店乡:从“衣食住行”看脱贫攻坚

近年来,冠县斜店乡党委政府紧跟上级各项决策部署,吹响脱贫攻坚的冲锋号角,群众生活发生了翻天覆地的变化。

在“医”方面,斜店乡党委政府着力提升乡村医生队伍建设,为全乡居民的身体健康保驾护航。在“食”方面,斜店乡作为农业乡镇,全乡有春秋式菜棚6000亩、冬暖式菜棚800亩,露地菜面积保持在15000亩。该乡在扶贫资金的使用上,注重与产业结构调整、发展现代农业相结合,充分发挥“果蔬庄

园”优势,走出了一条特色产业扶贫的新路子。在“住”方面,在扶贫政策的帮助下,贫困群众的居住环境发生了巨大变化。在“行”方面,随着基础设施建设的明显改善,斜店乡贫困群众的出行愈加便捷。

病有所医、劳有所得、住有所居、老有所养。如今的斜店乡,正乘着全面打赢脱贫攻坚战的势头,集中一切合力向贫困发起总攻,全民作战,攻坚拔寨,坚决打赢脱贫攻坚战,带携手四万家乡百姓共同迈进小康社会。

(王辉)

声明

兹有2019年10月8号,紫硕、山惠子(王俊波)向上海屹蠹商业管理有限公司聊城分公司缴纳单号为890592的质量保证金金额5000元,单号为890591的合同保证金金额10000元,以上两项收据丢失,特此声明作废。